
UCHWAŁA NR XXXI/235/2009 
RADY MIEJSKIEJ W STRYKOWIE 

z dnia 25 lutego 2009 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta -  Gminy Stryków.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 
(Dz. U. z 2001 r. Nr 142 poz. 1591; z 2002 r. Nr 23 poz. 220, Nr 62 poz. 558, Nr 113 poz. 
984, Nr 214 poz. 1806; z 2003 r. Nr 80 poz. 717, Nr 162 poz. 1568; z 2004 r. Nr 102 poz. 
1055, Nr 116 poz. 1203; z 2005 r. Nr 172 poz. 1441, Nr 175 poz. 1457; z 2006 r. Nr 17 
poz. 128; z 2007 r. Nr 173, poz. 1218; z 2008 r. Nr 223, poz. 1458) oraz art. 229 pkt 3 
ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks Postępowania Administracyjnego (Dz. U. z 
2000 r. Nr 98 poz. 1071; z 2001 r. Dz. U. Nr 49 poz. 509; z 2002 r. Dz. U. Nr 113 poz. 984, 
Nr 153 poz. 1271, Nr 169 poz. 1387; z 2003 r. Nr 130 poz. 1188, Nr 170 poz. 1660; z 2004 
Nr 162 poz. 1692; z 2005 Nr 64 poz. 565, Nr 78 poz. 682, Nr 181 poz. 1524) Rada Miejska 
w Strykowie uchwala, co następuje:

§1. Po rozpatrzeniu skargi Pana Bogdana Walczaka na działanie Burmistrza 
Miasta —Gminy Stryków dotyczącej arogancji, nonszalancji i buty przy udzielaniu 
odpowiedzi skarżącemu na sesji Rady Miejskiej w Strykowie w dniu 30 stycznia 2009 r. 
uznaje przedmiotową skargę za nieuzasadnioną z przyczyn określonych w uzasadnieniu 
stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały.

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega opublikowaniu na 
tablicach informacyjnych Urzędu Miasta -  Gminy Stryków.



Załącznik do
Uchwały Nr XXXI/235/2009 
Rady Miejskiej w Strykowie 
z dnia 25 lutego 2009 r.

UZASADNIENIE

W dniu 4 lutego 2009 r. wpłynęła skarga Pana Bogdana Walczaka na działanie Burmistrza 
Miasta -  Gminy Stryków Andrzeja Jankowskiego.

W dniu 12 lutego 2009 r. Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Strykowie na posiedzeniu 
rozpatrzyła skargę. W tym celu przesłuchano taśmę z nagrania z XXX sesji Rady Miejskiej w 
Strykowie oraz zapoznano się z projektem protokołu z posiedzenia z sesji.

W wyniku zapoznania się z powyższymi materiałami ustalono, iż zachowanie Pana 
burmistrza Andrzeja Jankowskiego przy udzielaniu odpowiedzi Panu Bogdanowi Walczakowi było 
spokojne , rzeczowe i krótkie. Nie zawierało znamion arogancji, nonszalancji i buty zarzucanej w 
skardze.
W świetle powyższego stanu faktycznego zarzuty Pana Bogdana Walczaka w przedłożonej skardze 
są bezpodstawne.


